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GRADQ DE INFORMATICA y GRADO DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION-ETSII-UNED

MATERIAL AUTORIZADOC:

NINGUNO DUrRACION: 2 HORAS

INSTRUCCIONES:

1) El1 test debe ser contestado en la hoja de marcas. Sélo una de las cuatro

respuestas posibles de cada pregunta es correcta.

2) El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8
preguntas correctas (6 con las practicas aprcbadas) para que se corrija el
ejercicio.

3) Cada respuesta correcta 1 pto. Respuesta incorrecta, doble o en blanco: 0
pto.

4) Puede quedarse, si lo desea, con esta hoja de examen.

CUESTIONES DE TEST

1. En los mbédulos:
A. La cohesidn debe ser minima vy el acoplamiento minimo.
B. La cohesidn debe ser méaxima v el acoplamiento maximo.
C. La cohesién debe ser minima vy el acoplamiento maximo.
D. La cohesidén debe ser maxima y el acoplamiento minimo.

int main(){

2. La ejecucidén del siguiente cédigo: int i, J;
A. Imprime 5, 5; !=3;
B. Imprime 4, 5; 5, 5; J=.5’ S
C. Imprime 4, 5; 5, 5; 6, 5; while: (<=ji {
D. Imprime 5, 5; 7, 5; switch (j%3) {

case O: j=j+1; break;
default: i=i+2;
h
printf("%d, %d; ", i, j);
;
}

3.- ¢Cudl seria el conjunto de reglas BNF para expresar un valor real?

Escala |

A. Valor real
Valor entero
Secuencia digitos
Digito ::= 0 | 1
Escala
: Valgr real
Valor entero
Secuencla digitos
Digito ::= 0 | 1
Escala
. Valor real
Valor entero
Secuencila digitos
Digito 0 | 1
Escala

. Valor real
Valor entero
Secuenclia digitos
Digito ::= 0 | 1
Escala
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4,- ;Cudl de las siguientes declaraciones de variables en Ct es correcta?

A.

int 3entero:

. Char &caracter;

B
C. float valor real;
D

. Lloat walef® flodal}

5.- Todos los modelos abstractos de cdmputo permiten:
A. Realizar programacidn 1mperativa
B. Utilizar redes de operadores
C. Definir tipos abstractos de datos (TAD)
D. Describir cualquier cdOmputo

©6.— En la sentencia de asignacidn siempre se necesita:

A.
B.
C.
D.

¥ a— BT G,

o Qmw

8.- S1 el siguliente programa en Ct muestra en su ejecucidn: A=8,B=5H

;Cual serila el valor 1inicial en el programa principal de la variable

Una constante para calcular el resultado
Una variable para calcular el resultado
Una varlable para guardar el resultado
Una constante para guardar el resultado

la importacidén de librerias se realiza con:

. Una palabra reservada
. Una funciédn

. Un procedimiento
. Una directiva del compilador

int b;

int funcion_test(int a)f
a=b+a;
return a,

}

int main()

{

int a;

// valor inicialde j a?

//a=;
b =5;
a=funcion_test(b-a);

printf("A=%d,B=%d",a,b);
h

antes de llamar a la funcidn “funcion_test"?

o Qw
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9.- El siguiente fragmento de programa en Ct:

vljl = v[j-1];
A. Es correcto para cualguier valor del indice j
B. Es 1ncorrecto para un valor del indice 7 1gual a 1
C. Es 1incorrecto para un valor del indice 7 1gual a O
D. Es correcto para cualquier valor negativo del indice j
10.- En el siguiente fragmento de programa en Cxt:

Uno.Dos = Tres(Cuatro * Cinco);

siempre se puede afirmar gue ..

. Uno es un vector

. Dos es un registro

. Tres es una funcidn
. Cuatro es un puntero

o QW

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Programe un Tipo Abstracto de Datos (TAD) capaz de almacenar la siguiente
informacidn de hasta 100 albumes musicales distintos: artista, titulo de
hasta 20 canciones, numero de veces gue se ha descargado un album, y numero
de veces que se ha reproducido cada cancidn.

El TAD dispondra de los siguientes subprogramas:

« ReproducirCancidn, que recibe el titulo de una cancidn e i1ncrementa en uno
su numero de reproducciones. S1 la cancidn aparece en varios albumes, se
actualizara el numero de reproducciones en todos ellos. Si la cancidn no
esta en el TAD, se 1mprimilira por pantalla un mensaje de error.

e ToplO, que muestra los 10 artistas cuyas canciones se han reproducido mas
veces.

« NumDescargas, una funcidn gque devuelve el numero de descargas de un album.
NOTA: Se puede suponer la existencia de una funcidn CompararCadenas en la

libreria V“string.h” que devuelve verdadero si dos cadenas de entrada son
iguales, vy falso en caso contrario.




